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BR.0002.25.2016          PROTOKÓŁ NR XXV.2016 

 

z obrad XXV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 29 września 

2016 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu 
 

 

W sesji udział wzięli radni i sołtysi według załączonych list obecności. 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

Pani Wiesława Janosik – Sekretarz Miasta Przedborza 

Pani Elżbieta Młynarczyk – Skarbnik Miasta Przedborza 

Pan Miłosz Naczyński – Burmistrz Miasta Przedborza 

Pracownicy Urzędu Miejskiego 

 

Ad. 1. 

Obrady XXV sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 29 września 2016 roku 

rozpoczęły się o godz. 13.10 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Krzysztof Zawisza.                          

Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczyli 

wszyscy radni. 

 Zebrani uczcili minutą ciszy pamięć radnego Zenona Juśkiewicza, który zmarł w dniu 

28 sierpnia 2016 r. 

 

 Ad. 2 

Przewodniczący Zawisza odczytał porządek obrad (przekazany radnym), po czym 

zgłosił  jego zmianę poprzez: 

- zdjęcie punktu 5 tj. Przyjęcie informacji z wykonania budżetu Gminy Przedbórz za I 

półrocze, ponieważ sprawozdanie to nie zostało omówione przez Komisje, 

- rozszerzenie pkt 7 o pakt h) w sprawie nadania godności Honorowego Obywatela 

Miasta Przedborza  
 

Nie zgłoszono innych wniosków, więc Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przyjęcie porządku obrad. 
 

Porządek XXV sesji został przyjęty jednogłośnie i przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami Rady. 

4. Sprawozdanie z  działalności Komisji Rady w okresie między sesjami. 

5. Przyjęcie informacji z przeprowadzonej kontroli działalności Burmistrza Miasta Przedborza  

w zakresie prawidłowości podjętych działań mających na celu zakup działki Nr 53/1 obręb 

Łączkowice gm. Masłowice. 

6. Rozpatrywanie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 

a)  w sprawie zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2016-2023, 

b) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na rok 2016, 

c) w sprawie przyjęcia zadania z zakresu utrzymania publicznych dróg powiatowych 

przebiegających przez teren Gminy Przedbórz 

d) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Radomszczańskiego na realizację 

zadania/zadań z zakresu budowy/przebudowy infrastruktury dróg powiatowych, 
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e) w sprawie zmiany uchwały w sprawie zarządzenia poboru inkasa poboru podatku od 

nieruchomości, podatku rolnego, podatku leśnego oraz wynagrodzenia za inkaso, 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie wyznaczenia inkasentów poboru opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

g) w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania Komisji Spraw Obywatelskich 

h) w sprawie nadania godności Honorowego Obywatela Miasta Przedborza  
7. Zapytania i wolne wnioski. 

8. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 

9. Sprawy różne. 

10. Zakończenie obrad.      
 

 

Ad. 3 Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami Rady 

Miejskiej złożył burmistrz Naczyński. 

Przedmiotowa informacja w załączeniu. 

 Radna Ocimek zapytała, jakie orzeczenie zapadło w sprawie ze skargi  na ustalenie 

opłaty za udzielenie informacji publicznej? 

 Pan burmistrz odpowiedział, że orzeczenie jeszcze nie zapadło. 

 Radna zapytała, czego dotyczyło zawiadomienie w Komendzie Powiatowej w Policji? 

 Pan burmistrz odpowiedział, że zawiadomienie dotyczyło możliwości popełnienia 

przestępstwa przez byłą kierownik Domu Środowiskowego w Gaju. 

 Radny Koski zapytał, dlaczego w trakcie sprawozdania odczytywane są nazwiska 

prywatnych osób? 

 Pan burmistrz odpowiedział, że to dotyczy  spraw z zakresu działalności Urzędu i 

osoby, która zajmowała stanowisko w podległej jednostce. Złożenie zawiadomienia nie 

dotyczyło anonimu, tylko działań konkretnej osoby. Skargi na działania Urzędu wnoszone są 

przez konkretne osoby, o co często sami radni pytają. 

 Radny Koski odnosząc się do powierzenia obowiązków Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Przedborzu Pani Renacie Łuczyńskiej poprosił o 

wyjaśnienie podjętych kroków. Stwierdził, iż jako członek Rady Społecznej SPZOZ-u nie 

jest informowany o bieżącej sytuacji w tym zakładzie. 

 Pan burmistrz odpowiedział, że były przeprowadzone dwa konkursy na stanowisko 

dyrektora SPZOZ-u, do których zgłoszono po jednej ofercie, wobec czego nie można było 

wyłonić dyrektora. Obecnie powierzono obowiązki Pani Renacie Łuczyńskiej. 

 Radny Koski złożył wniosek o przedstawienie na posiedzeniu komisji Rady informacji 

przez dyrektor SPZOZ-u o bieżącej sytuacji tej jednostki. 

 Radny Wnuk zapytał, kiedy będzie przeprowadzony remont drogi w kierunku m. 

Piskorzeniec? 

 Pan burmistrz odpowiedział, że termin ten jest uzależniony od wyłonienia wykonawcy 

tych robót. 

Radny Chudy zapytał, czy Starostwo planuje remont drogi Taras-Faliszew do granicy 

z powiatem piotrkowskim? Radny przypominając o wypadku śmiertelnym, do jakiego doszło 

w ostatnim czasie podkreślił zasadność poprawy tej drogi. Wnioskował też o oznakowanie 

(za Faliszewem) granicy powiatu (radomszczańskiego i piotrkowskiego).  

Pan burmistrz odpowiedział, że w najbliższym czasie poruszy te kwestie w Starostwie. 

 

Ad. 4 Sprawozdanie z działalności Komisji między sesjami odczytał Przewodniczący 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa, radny Jan Mąkosa, radny Wojciech Dziuba 

oraz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Tadeusz Stępień. 
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Przedmiotowe informacje w załączeniu do protokołu. 

 

W odniesieniu do przeprowadzonej kontroli radny Koski zapytał, ilu pracowników 

Przewodniczący Stępień przesłuchał w tej sprawie? 

Przewodniczący Stępień odpowiedział, że żadnego. 

 

Ad. 5 Rada przyjęła informację z przeprowadzonej kontroli działalności Burmistrza 

Miasta Przedborza w zakresie prawidłowości podjętych działań mających na celu zakup działki 

Nr 53/1 obręb Łączkowice gm. Masłowice. 

Wynik głosowania w tej sprawie stanowił: 

za – 9 głosów 

przeciw – 5 głosów 

Przedmiotowa informacja w załączeniu do protokołu. 
 

 Ad. 6 Przewodniczący Zawisza odnosząc się do projektów uchwał w sprawie poprosił 

Skarbnik Miasta o omówienie autopoprawek do projektów uchwał: 
a)  w sprawie zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2016-2023, 

b) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na rok 2016, 

 Pani Młynarczyk poinformowała, iż autopoprawki dotyczą: 

-  przesunięcia kwoty 15 tys. z zadania dot. budowy chodnika w Górach Mokrych na zakup 3 

wiat przystankowych dla sołectw: Góry Mokre, Chałupy, Brzostek, 

- zmiany przeznaczenia środków funduszu sołeckiego  Piskorzeńca w wysokości 9 685,51zł  

z remontu drogi na remont remizy OSP w tym sołectwie, 

- przesunięcia kwoty  w wys. 10 tys. zł z paragrafu Podatek od towarów i usług na remont 

grobli opaskowej nad zalewem 

 

Odnosząc się do (zgłoszonej przez radnego Koskiego podczas posiedzenia Komisji) 

kwestii związanej z miejscem wodowania kajaków w parku, pan burmistrz poinformował, że 

w parku zaplanowano lokalizację miejsca wodowania kajaków donoszonych do pomostu, lub 

przywiezionych osobowym autem.  Natomiast miejsce wodowania dla cięższych 

samochodów będzie usytuowane po przeciwnej stronie parku. Dodał, że w przyszłym roku 

planowana jest budowa stanicy przy zalewie, gdzie zapewnione będzie wodowanie kajaków. 

 Radny Koski zapytał, czy w związku z likwidacją dotychczasowego miejsca 

wodowania kajaków w parku poinformowano organizacje turystyczne o tej zmianie? 

Pan burmistrz odpowiedział, że  będzie to zrobione w przyszłorocznym sezonie 

turystycznym. 

 

 W związku z nieobecnością pracownika Urzędu w części obrad dot. realizacji punktu 

Przyjęcie informacji z przeprowadzonej kontroli działalności Burmistrza Miasta Przedborza 

 w zakresie prawidłowości podjętych działań mających na celu zakup działki Nr 53/1 obręb 

Łączkowice gm. Masłowice w tej części posiedzenia Burmistrz Miasta zwrócił się do radnych o 

pytania do pana Auguścika w wątpliwych kwestiach. 

 Nie zgłoszono żadnych pytań. 

 

 Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany  Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2016-2023 i poddał go pod głosowanie 

Uchwała Nr XXV/180/16 została podjęta jednogłośnie i przekazana do wykonania 

Burmistrzowi Miasta Przedborza. 
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Objaśnienia do wprowadzonych zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej stanowią 

załącznik do protokołu. 

 

Przewodniczący Zawisza  odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy 

Przedbórz na rok 2016 i poddał go pod głosowanie 

Uchwała Nr XXV/181/16 została podjęta (przy jednym głosie wstrzymującym się) i 

przekazana do realizacji Burmistrzowi Miasta Przedborza. 

Uzasadnienie do wprowadzonych zmian w budżecie stanowi załącznik do protokołu. 

 

c) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia zadania  

z zakresu utrzymania publicznych dróg powiatowych przebiegających przez teren Gminy 

Przedbórz 

Projekt uchwały dotyczy sezonu zimowego 2016/2017 

Uchwała Nr XXV/182/16 została podjęta jednogłośnie i przekazana do realizacji 

Burmistrzowi Miasta Przedborza. 

 

d) Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Powiatu Radomszczańskiego na realizację zadania/zadań z zakresu 

budowy/przebudowy infrastruktury dróg powiatowych, 

 Pomoc finansowa zostanie udzielona z budżetu Gminy pod warunkiem uzyskania 

przez Gminę dofinansowania projektu drogowego „Przebudowa dróg gminnych ul. 

Korycińskiej, ul. Lipowej oraz budowa drogi gminnej ul. Majowa Góra”. 

Uchwała Nr XXV/183/16 została podjęta jednogłośnie 

 

e) Prowadzący obrady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały  

w sprawie zarządzenia poboru inkasa poboru podatku od nieruchomości, podatku rolnego, 

podatku leśnego oraz wynagrodzenia za inkaso, 

Projekt uchwały przedłożono w związku ze śmiercią sołtysa Przyłanek i wyborem 

nowego Przewodniczącego Rady Sołeckiej w tym sołectwie, którym został Pan Tobiasz 

Łabendowicz. 

Uchwała Nr XXV/184/16 została podjęta jednogłośnie 

 

 f) Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały mieniający uchwałę w sprawie 

wyznaczenia inkasentów poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i 

określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

 Projekt uchwały wprowadza zmianę nazwiska sołtysa z m. Przyłanki.  

Uchwała Nr XXV/185/16 została podjęta jednogłośnie 

 

 g) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały  

w sprawie powołania Komisji Spraw Obywatelskich, do którego radni podczas posiedzenia 

Komisji wytypowali kandydaturę radnej Anety Olejnik. 

Uchwała Nr XXV/186/16 została podjęta (przy jednym głosie wstrzymującym się) 

 

 h) Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie nadania godności 

Honorowego Obywatela Miasta Przedborza. 

 W załączeniu do protokołu:  

- wniosek grupy radnych o nadanie tytułu Honorowego Obywatela Miasta Przedborza wraz  

z uzasadnieniem, 

- opinia Burmistrza Miasta Przedborza w przedmiocie złożonego projektu uchwały 
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Burmistrz Miasta Przedborza wyraził opinię, iż należy utworzyć regulamin, który 

określi zasady przyznawania honorowego obywatelstwa. 

Zdanie to podzielił radny Mąkosa, twierdząc, że dotąd nie słyszał o Pani Irenie 

Kozakiewicz-Misiak. 

Natomiast radni, którzy wystąpili z projektem uchwały wyrazili przekonanie, iż 

przekazanie dokumentów o Burmistrzu Kozakiewiczu i zapiskach o dawnym Przedborzu jest 

wystarczającym  argumentem, ale nadać tytuł Honorowego Obywatela Pani Kozakiewicz-

Misiak. 

 

Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie projekt uchwały i stwierdził, że 5 

radnych było za, 7 - przeciw, 2 - wstrzymało się, po czym zwrócono uwagę, iż wynik był 

inny, więc Przewodniczący Zawisza poprosił o powtórzenie głosowania. 

Wynik głosowania nad projektem uchwały był następujący: 

Za- 5 głosów 

Przeciw - 6 

Wstrzymujące się – 3 

 Wobec powyższego uchwała nie została podjęta.  

 Radny Koski wyraził sprzeciw wobec powtórzenia głosowania. 

 

W tej części obrad ogłoszono przerwę, po której wznowiono obrady. 
 

 

Ad.7,8,9 

 

Radni: Jarosz i Wnuk wnioskowali o spowodowanie wycinki krzaków przy drogach 

powiatowych w miejscowościach: Kajetanów, Żeleźnica, Wojciechów. 

Radni: Mąkosa i Mroziński  wnioskowali o uzupełnienie ubytków w drodze przy ul. 

Częstochowski (łącznik do ul. Turystycznej)  i Cegielnianej. 

Pan burmistrz odpowiedział, że będzie czynił starania, aby zrealizować te wnioski. 

 

Ad. 10 W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zawisza 

zakończył XXV sesję Rady Miejskiej. Obrady trwały do godz. 16.15 
 

 

 

Protokół sporządziła:        

Insp. ds. obsługi rady     Przewodniczący Rady Miejskiej 

  Barbara Kowalik      w Przedborzu 

                 Krzysztof Zawisza 

 

 

 

 
  


